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RG.0002.2.2026.MS 

Protokół Nr XXIV/26 

z sesji Rady Gminy Kobylanka 

z dnia 26 lutego 2026 r. /godz. 9:00/ 

w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Kobylanka 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 
2. Wnioski do porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji.  
4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami zwłaszcza z wykonania uchwał 

przedstawione w formie pisemnej i ustnej, w tym informacja nt. bieżącej sytuacji finansowej. 
5. Informacje o działalności Przewodniczącego Rady Gminy. 
6. Sprawozdanie z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Kobylance za 2025 rok. 
7. Sprawozdanie z działalności Centrum Kultury i Rekreacji w Kobylance za 2025 rok. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok – projekt nr 6/26.  
9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylanka na 

lata 2026 – 2035 – projekt nr 7/26. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne ustanowienie służebności przesyłu – 

projekt nr 8/26.  
11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Kobylanka i Reptowo w gminie Kobylanka – 
projekt nr 9/26.  

12. Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na nie. 
13. Wolne wnioski i informacje. 
14. Zamknięcie obrad.        

 

Ad. 1 

Otwarcie i stwierdzenie quorum /godz. 0:00/. 

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska witając wszystkich obecnych o godz. 9:00 otworzyła 

XXIV sesję Rady Gminy Kobylanka.  

Na podstawie listy obecności Pani Przewodnicząca stwierdziła quorum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

W posiedzeniu wzięli udział: Wójt Julita Pilecka, Zastępca Wójta Irena Rybarczyk, Skarbnik Joanna 

Radziwon, Sekretarz Joanna Bajsarowicz oraz goście. Lista gości stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

Ad. 2  

Wnioski do porządku obrad /1:22/. 

Nie zgłoszono wniosków. 

Ad. 3  

Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji /1:33/. 

Do protokołu z poprzedniej sesji nie wpłynęły żadne uwagi. Wobec powyższego protokół został uznany 

za przyjęty – protokół nr XXIII/26 z dnia 29 stycznia 2026 r. stanowi zał. nr 3 do niniejszego protokołu.  
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Ad. 4 

Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami, zwłaszcza z wykonania uchwał, 

przedstawione w formie pisemnej i ustnej, w tym informacja nt. bieżącej sytuacji finansowej /1:46/. 

Pani Wójt Julita Pilecka przedstawiła sprawozdanie z działalności Wójta między sesjami – sprawozdanie 

stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

Skarbnik Joanna Radziwon przedstawiła sytuację finansową na dzień 31.01.2026 r.: 

− dochody – 7.169.366,66 zł, 

− wydatki – 2.800.700,96 zł, 

− środki na rachunku bankowym na dzień 26.02.2026 r. – 5.567.176,75 zł, 

− lokata – 10.600.000,00 zł (oprocentowanie 2,88%). 

Informacja stanowi zał. nr 5 do protokołu. 

Sekretarz Joanna Bajsarowicz poinformowała, że na sesji w dniu 29 stycznia 2026 r. zostało podjętych 

pięć uchwał i wszystkie są w trakcie realizacji – informacja o realizacji uchwał stanowi zał. nr 6 do 

protokołu. 

Ad. 5  

Informacje o działalności Przewodniczącej Rady Gminy /13:04/. 

Przewodnicząca Rady Gminy Kobylanka Urszula Gierałtowska przedstawiła informacje o działalności 

Przewodniczącej – informacje stanowią zał. nr 7 do protokołu. 

Ad. 6 

Sprawozdanie z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Kobylance za 2025 rok /17:58/. 

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska poinformowała, że sprawozdanie z działalności 

Gminnej Biblioteki Publicznej w Kobylance za 2025 rok radni otrzymali wraz z materiałami na XXIV sesję 

Rady Gminy. Następnie radni zadawali pytania obecnej na sesji Pani Małgorzacie Dziwińskiej – 

Kierownik Gminnej Biblioteki w Kobylance. 

Sprawozdanie z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Kobylance za 2025 rok stanowi zał.  

nr 8 do protokołu. 

Ad. 7  

Sprawozdanie z działalności Centrum Kultury i Rekreacji w Kobylance za 2025 rok /23:19/. 

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska przypomniała, że Pani Katarzyna Jaskulska od roku 

zajmuje stanowisko Dyrektora CKiR w Kobylance oraz zwróciła się z prośba o podsumowanie 

działalności w tym okresie. Następnie Pani Dyrektor dokonała analizy funkcjonowania jednostki  

i odpowiadała na pytania radnych. 

Sprawozdanie z działalności Centrum Kultury i Rekreacji w Kobylance za 2025 rok stanowi zał. nr 9 do 

protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska, podziękowała za przybycie Pani Małgorzacie 

Dziwińskiej – Kierownik Gminnej Biblioteki oraz Pani Katarzynie Jaskulskiej – Dyrektor CKiR  

w Kobylance, a następnie ogłosiła 5 min. przerwy. 

Ad. 8  

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok – projekt nr 6/26 /52:17/. 

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska oddała głos projektodawcy. 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Joanna Radziwon oraz Wójt Julita Pilecka. 

Pani Przewodnicząca odczytała opinie Komisji oraz Klubu Radnych: 
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− Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

(głosów za – 7) – zestawienie wszystkich opinii Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów 

Rady Gminy Kobylanka dotyczących poszczególnych projektów uchwał stanowi zał. nr 10 do 

protokołu, 

− Komisja ds. Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za – 7) – 

zestawienie wszystkich opinii Komisji ds. Społecznych Rady Gminy Kobylanka dotyczących 

poszczególnych projektów uchwał stanowi zał. nr 11 do protokołu, 

− Klub Radnych „Razem dla Gminy” pozytywnie zaopiniował projekt uchwały – zestawienie 

wszystkich opinii Klubu dotyczących poszczególnych projektów uchwał stanowi zał. nr 12 do 

protokołu. 

Pytania – brak. 

Wnioski – brak.  

Projekt uchwały nr 6/26 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok (projekt stanowi zał. nr 13 do 

protokołu) został przegłosowany w następujący sposób (karta do głosowania stanowi zał. nr 14 do 

protokołu): 

− głosów za – 15,  

− głosów przeciw – 0,  

− głosów wstrzymujących się – 0. 

Uchwała nr XXIV/190/26 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok została podjęta – uchwała 

stanowi zał. nr 15 do protokołu. 

Ad. 9  

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylanka na lata 

2026–2035 – projekt nr 7/26 /1:01:12/.  

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska oddała głos projektodawcy. 

Projekt uchwały wraz z Autopoprawką nr 1/2026 omówiła Skarbnik Joanna Radziwon. 

Pani Przewodnicząca odczytała opinie Komisji oraz Klubu Radnych: 

− Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

(głosów za – 7), 

− Komisja ds. Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za – 7), 

− Klub Radnych „Razem dla Gminy” pozytywnie zaopiniował projekt uchwały. 

Pytania – brak. 

Wnioski – brak. 

Projekt uchwały nr 7/26 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylanka na 

lata 2026–2035 wraz z Autopoprawka Nr 1/2026 (projekt stanowi zał. nr 16 do protokołu, 

Autopoprawka Nr 1/2026 stanowi zał. nr 17 do protokołu) został przegłosowany w następujący sposób 

(karta do głosowania stanowi zał. nr 18 do protokołu): 

− głosów za – 15,  

− głosów przeciw – 0,  

− głosów wstrzymujących się – 0. 

Uchwała nr XXIV/191/26 w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kobylanka na lata 2026–2035 została podjęta – uchwała stanowi zał. nr 19 do 

protokołu. 
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Ad. 10 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne ustanowienie służebności przesyłu – 

projekt nr 8/26 /1:03:33/.  

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska oddała głos projektodawcy. 

Projekt uchwały wraz z Autopoprawką Nr 1/2026 omówiła Wójt Julita Pilecka. 

Pani Przewodnicząca odczytała opinie Komisji oraz Klubu Radnych: 

− Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

(głosów za – 7), 

− Komisja ds. Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za – 7), 

− Klub Radnych „Razem dla Gminy” pozytywnie zaopiniował projekt uchwały. 

Pytania – brak. 

Wnioski – brak. 

Projekt uchwały nr 4/26 w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne ustanowienie służebności przesyłu 

wraz z Autopoprawką nr 1/2026 (projekt stanowi zał. nr 20 do protokołu, Autopoprawka Nr 1/2026 

stanowi zał. nr 21 do protokołu) został przegłosowany w następujący sposób (karta do głosowania 

stanowi zał. nr 22 do protokołu): 

− głosy za – 15,  

− głosy przeciw – 0,  

− głosy wstrzymujące się – 0. 

Uchwała nr XXIV/192/26 w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne ustanowienie służebności przesyłu 

została podjęta – uchwała stanowi zał. nr 23 do protokołu. 

Ad. 11  

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębu Kobylanka i Reptowo w gminie Kobylanka – projekt nr 9/26 

/1:04:51/.  

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska oddała głos projektodawcy. 

Projekt uchwały omówiła Wójt Julita Pilecka. 

Pani Przewodnicząca odczytała opinie Komisji oraz Klubu Radnych: 

− Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

(głosów za – 7), 

− Komisja ds. Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za – 5, głosów 

wstrzymujących się – 1), 

− Klub Radnych „Razem dla Gminy” pozytywnie zaopiniował projekt uchwały. 

Radna Alicja Ordon wyraziła swoją refleksję dotyczącą podejmowanych projektów uchwał związanych 

z miejscowymi planami zagospodarowania przestrzennego w gminie Kobylanka. Wiceprzewodniczący 

Andrzej Świąder przypomniał radnym, że na tę chwilę obowiązuje jedna specustawa, w myśl której 

powstanie na terenie naszej gminy inwestycja, na której kształt i zakres nie będziemy mieć żadnego 

wpływu. Będzie to tzw. most energetyczny, czyli linia wysokiego napięcia, ze slupami sięgającymi 

nawet trzydziestu metrów, które w żaden sposób nie poprawią krajobrazu. Wiceprzewodniczący dodał, 

że tworzenie planu zagospodarowania przestrzennego ma na celu ukierunkowanie rozwoju tego 

terenu. Daje możliwość wpływu na to, co powstanie  zanim pojawi się kolejna specustawa, czego  

w żaden sposób wykluczyć nie można.  

Radny Andrzej Stechnij poinformował, że gmina Kobylanka  jest położona pomiędzy dwiema dużymi 

aglomeracjami i musi zachować swój dotychczasowy charakter wypoczynkowy. Kontynuował mówiąc, 

że teren, który został wydzielony w projekcie uchwały jako przyszły teren pod inwestycje, daje szansę 
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dla gminy, aby powstały tam inwestycje, które nie są inwazyjne, nie działają ze szkodą dla pobliskich 

zabudowań, otoczenia oraz regionu.  

Pani Wójt Julita Pilecka w ramach uzupełnienia nadmieniła, iż plan miejscowy daje możliwość 

konkretnego wskazania kierunku rozwoju. Natomiast brak planu może spowodować, że powstanie 

inwestycja, której nie chcemy i na co nie będziemy mieli wpływu. Pani Wójt dodała, że jest to zadanie 

organów gminy. Podzieliła wszystkie obawy i wątpliwości, jak również zgodziła się, że gmina Kobylanka 

ma charakter głównie osadniczo–turystyczny, jednak pewnych rzeczy nie można uniknąć i należy 

poczynić kroki, aby mimo wszystko mieć na to wpływ. 

Radna Iwona Kuwik zapytała czy właściciele terenu, który nie jest objęty małym planem, na przestrzeni 

ostatnich lat zwracali się do gminy z wnioskiem o wydanie warunków zabudowy.  

Wójt Julita Pilecka odpowiedziała, że raczej takich wniosków nie było z uwagi na to, że plan był  

w opracowaniu. Zastępca Wójta Irena Rybarczyk również tytułem uzupełnienia dodała, że plan był 

długo w fazie opracowania. W latach 2019–2020 przystąpiono do kontynuacji prac nad nim, gdyż 

wcześniej były one zawieszone i z różnych względów nic się z nim nie działo. 

Wnioski – brak. 

Projekt uchwały nr 9/26 w sprawie przystąpienia do sporządzenia Miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Kobylanka i Reptowo w gminie Kobylanka 

(projekt stanowi zał. nr 24 do protokołu, analiza zasadności przystąpienia do sporządzenia MPZP 

stanowi zał. nr 25 do protokołu) został przegłosowany w następujący sposób (karta do głosowania 

stanowi zał. nr 26 do protokołu): 

− głosów za – 14,  

− głosów przeciw – 0,  

− głosów wstrzymujących się – 1. 

Uchwała nr XXIV/193/26 w sprawie przystąpienia do sporządzenia Miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu Kobylanka i Reptowo w gminie Kobylanka została 

podjęta – uchwała stanowi zał. nr 27 do protokołu. 

Ad. 12  

Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na nie /1:32:35/. 

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska zwróciła się do radnych, czy mają zapytania do Wójt 

Pani Julity Pileckiej lub Zastępcy Wójta Pani Ireny Rybarczyk.  

Pytania zadały radne: Urszula Gierałtowska oraz Alicja Ordon. 

Pytania i odpowiedzi znajdują się na nagraniu XXIV sesji Rady Gminy Kobylanka, dostępnym na stronie: 

https://www.hdsystem.pl/fms/video/index.php?streamName=kobylankasesja, od minuty 1:32:35 

do 1:38:40. 

Ad. 13 

Wolne wnioski i informacje /1:38:43/.  

Radna Agnieszka Cieślicka jako mieszkanka i radna w imieniu mieszkańców wystosowała 

podziękowania dla druhów OSP Bielkowo za ogromną pomoc, zarówno w Rekowie przy dwukrotnym 

zalaniu drogi wjazdowej, jak również w przypadku zalania drogi wojewódzkiej w Bielkowie. Doceniła 

ogromną rolę Pani Anny Spurgiasz sołtys Rekowa, jak i Pani Katarzyny Pisarek sołtys Bielkowa, które 

były na miejscu o każdej porze w tym trudnym czasie. Radna złożyła również podziękowania na ręce 

Pani Wójt, Zastępcy Wójta oraz wszystkich pracowników za zaangażowanie w działania związane  

z podtopieniami w obu miejscowościach.  

Radny Robert Bartosik poinformował, że w miniony weekend w Morzyczynie odbył się turniej 

szachowy, w którym uczestniczyło trzydziestu czterech zawodników. Turniej odbył się pod patronatem 

Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego reprezentowanego przez Pana Marcina Przepiórę, 

https://www.hdsystem.pl/fms/video/index.php?streamName=kobylankasesja
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Wiceprzewodniczącego Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego. Radny przekazał również, że 

Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dofinansowała koło szachowe, dzięki temu 

może ono organizować turnieje na takim poziomie, jak wspomniany.  

Zastępca Wójta Irena Rybarczyk wspomniała, iż warunki pogodowe, które miały ostatnio gwałtowny 

przebieg w Rekowie i w Bielkowie, niestety poczyniły również szkody na innych drogach gminnych. 

Sołtysi i mieszkańcy monitują o tym pisząc pisma i maile. Pani Irena Rybarczyk uspokoiła mówiąc, że 

gmina ma tę wiedzę i na bieżąco stara się poprawiać nawierzchnie. Zwróciła się do mieszkańców  

z prośbą o cierpliwość i wyrozumiałość w tym temacie. 

Pani Wójt Julita Pilecka podziękowała wszystkim, którzy zaangażowali się w działania związane  

z nietypową sytuacją w Rekowie, która miała miejsce po raz pierwszy na taką skalę. Podobnie  

w Bielkowie, gdzie przejazd przez miejscowość był uniemożliwiony przez kilka godzin. Pani Wójt 

podziękowała również mieszkańcom Rekowa, którzy doświadczyli dwukrotnie zalania drogi 

dojazdowej, że zachowali się w sposób bardzo odpowiedzialny, kiedy nie było praktycznie dostępu do 

miejscowości i dostosowali się do panujących warunków. Wspomniała również, że w wyniku ostrej 

zimy jest mnóstwo uszkodzonych dróg gruntowych i będzie konieczność zwiększenia środków na ich 

naprawę.   

Radna Alicja Ordon odniosła się do słów Zastępcy Wójta Ireny Rybarczyk, wypowiedzianych w trakcie 

zebrania wiejskiego w Kunowie w dniu 16 lutego br., dotyczących budowy drogi w Kunowie. 

Radny Radosław Kunikowski zapytał o naprawę zniszczonej nawierzchni w Niedźwiedzi, czego 

powodem były roztopy, ale również prace firmy, która wykonuje kanalizację. Odpowiedzi udzieliła 

Zastępca Wójta Irena Rybarczyk.  

Ad. 14  

Zamknięcie obrad /2:01:26/.  

Przewodnicząca Rady Gminy Kobylanka Urszula Gierałtowska, wobec zrealizowania porządku obrad,  

o godz. 11:07 zamknęła obrady XXIV sesji Rady Gminy Kobylanka. 

 

 

 

 

Protokołowała:  Przewodnicząca Rady Gminy 

   

Monika Sawa  Urszula Gierałtowska 

 


